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Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ïîëó÷àåì ñëåäóþùèì îáðàçîì:
    -Çàìåðÿåòñÿ øèðèíà ñâåòîâîãî ïðîåìà Â1.
    -Çàìåðÿåòñÿ øèðèíà îêîííîé ðàìû äî îòêîñîâ S è T.
                                           Øèðèíà ãîòîâîãî èçäåëèÿ 
                                            Â = Â1+S (26 ìì) + Ò (26ìì)
      Åñëè S èëè T ìåíüøå 26 ìì, òî ê ñâåòîâîìó ïðîåìó ïðèáàâëÿåì ñòîëüêî, ñêîëüêî åñòü. (Ðèñ.1) 
      
                            Âûñîòà ãîòîâîãî èçäåëèÿ çàìåðÿåòñÿ àíàëîãè÷íî: 
                                            Í = Í1+S (26 ìì) + Ò (26ìì) 
 Ïðè çàìåðå îáðàòèòü âíèìàíèå, ÷òî äëÿ ìîíòàæà ðàìêè íåîáõîäèìî ñâåðõó 54 ìì; ñíèçó 44 ìì 
(Ðèñ.2):             
Åñëè òàêîãî ðàññòîÿíèÿ íåò, òî íåîáõîäèìî óìåíüøèòü ãàáàðèò ðàìêè èëè æå êðåïëåíèÿ ìîæíî ïîñòàâèòü ñáîêó

        Ðåêîìåíäàöèè ïî çàìåðó è ìîíòàæó
ðàìî÷íîé ïðîòèâîìîñêèòíîé ñèñòåìû “Êîíòóð W2 strong”

( ïëàñòèêîâûå êðîíøòåéíû)
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